

La tecnología está avanzando en cada área de nuestras vidas y pronto se beneficiará de la tecnología digital que le ayudará a obtener energía más limpia, segura y confiable. Esta nueva tecnología es parte de la nueva generación de nuestra red eléctrica, la red avanzada, y nos ayudará a brindar un mejor servicio. ¿Cuál es el primer paso? Cambie su medidor eléctrico existente por un medidor inteligente para su hogar.

En los próximos dos meses, Xcel Energy cambiará su medidor eléctrico actual por un medidor inteligente para mejorar la confiabilidad, la eficiencia y la seguridad. Su medidor eléctrico inteligente mejorará el servicio que le brindamos y le dará acceso a información detallada sobre el uso de energía y planes de precios que pueden maximizar sus ahorros.

Con la red eléctrica avanzada, tendrá una confiabilidad mejorada y una restauración más rápida de los cortes de energía cuando ocurra uno. Las nuevas tecnologías de red de energía digital permiten que la energía se redirija automáticamente para reducir o minimizar las interrupciones del servicio. Obtendrá más de lo que espera de Xcel Energy: energía limpia y confiable y nuevas formas de ahorrar dinero, mientras trabajamos para entregar nuestra visión de electricidad 100 % libre de carbono para el año 2050.

Cambiaremos su medidor en:

Dirección del lugar 1 1234 Main Street Your town, CO, 12345-6789 Dirección del lugar 1 1234 Main Street Your town, CO, 12345-6789 Dirección del lugar 1 1234 Main Street Your town, CO, 12345-6789

En las próximas semanas, recibirá más información sobre el proceso de instalación del medidor y qué esperar. La instalación del medidor tardará unos 15 minutos y no tendrá costo directo para usted.

Visite xcelenergy.com/SmartMeter o envíenos un correo electrónico a inquire@xcelenergy.com para obtener información sobre cómo cancelar la suscripción y cualquier cargo asociado con la cancelación de la suscripción a un medidor inteligente.

xcelenergy.com | © 2021 Xcel Energy Inc. | Xcel Energy is a registered trademark of Xcel Energy Inc. | 21-02-312



1800 Larimer St. Denver, CO 80202 POSTAGE FP0

FIRSTNAME LASTNAME ADDRESS LINE 1 ADDRESS LINE 2 CITY, STATE ZIP